SUMAS CON ENTEROS

1. Calcula las siguientes sumas de nimeros enteros como en el ejemplo:
(-7)+(-3)=-7-3=-10

(-12) + (+15) =

(-7)+(+3)=

(-8)+(7)= :

(+13)+(+8) =

1]

(+14)+(-12) =

(+4)+ (- 16) -
(0)+(-3)= =
(+4)+(0)> -

1]

2. Indica las sumas que son incorrectas:

-2+4:=+2 7-9=-2
-4 +1=-3 -8+3=+5
-12+5=-7 -4-3=-7
+16 - 8 =-24 -7 +16 = -9

3. Calcula eliminando los paréntesis cuando sea preciso.
a)(+3)+(-4)+(-B) = z

b) (-6 ) + (-12) + (-1) = -

¢) (+3) + (+21) + (-15) = .
d)(-5)+(¢+7N+(-12)= =

e)(+14)+ (-9)+(-7)= -
f)(-12)+(-6)+(+3)+(-1)= E
9)(+5)+(-3)+(+14)+(-2)+(-11)= B
h)+13-5+4-11= =



i) -6 -11 - 4 +45 = =
)+9-5+11-12+14= z
k)-15+3+6-12+17 = =
+6-2+4-11-16= =
m)-45+13-11+23 = 5

n)+34-12-5-23= =

4. Completa con el término que falta

“(-4)+( )=(-28) - (-4) + () =(+15) “( )+ (+4) =(17)
() +(+13) = (+9) )+ (-14)=(-5) “(#21) +( )=(-6)
“(18) +( ) =(+6) (H14) + () =(9) () +(+16) =(-1)
“{ )+ (+8) =(-6) (+#23) + (#42) =( ) (+5)+( )=(13)
~(#25)+( )=(+12) (-42) +( ) =(+5) “( )+ (-14) = (+3)
() +(-18) =(-27) () + (#21) =( ) “(#13) +( ) =(29)

iTU PUEDES!



